

## Kathrin Uedl

**Institution:** FH JOANNEUM GmbH **Address:** Eggenberger Allee 11

Postal Code: 8020 Graz

Country: Austria

**Tel:** +43 316 5453 7122 **Fax:** +43 316 5453 7101

**Email:** <u>kathrin.uedl@fh-joanneum.at</u> **Web:** www.fh-joanneum.at/bvw



Kathrin Uedl is research assistant and project manager at the University of Applied Sciences JOANNEUM in Graz, Institute for Banking and Insurance Industry.

She graduated in Business Administration and Business Education and Development from the University of Graz in 2012. Her focuses within her studies include finance and international management as well as school pedagogics. While studying, she was also working as a tutor at the Institute of Finance. At the moment, she is working on her PhD thesis and does research in the field of efficiency measurement in schools.

Furthermore Kathrin Uedl successfully completed her teaching practice at a higher commercial school in Graz in 2011. She is a fully educated teacher for commercial subjects and is allowed to teach at commercial schools.

Since 2012 she has been working as a research assistant in the field of financial education and learning types of extra occupational students. Kathrin Uedl is also project manager of the EU-funded project "Financial Education" focusing in particular on delivering financial competences to pupils of general secondary schools.

Kathrin Uedl is lecturer at the University of Applied Sciences JOANNEUM Graz and teaches Scientific Working, Bank Management as well as Marketing & Sales.